

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, БОЛЬШОЙ!

Букетами ярких цветов, приветственным маршем духового оркестра встречали сегодня утром ленинградцы прибывший в наш город коллектив Большого театра Союза ССР.

На Московском вокзале состоялась торжественная встреча. От имени Ленинградских областного и городского комитетов КПСС, Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся москвичей сердечно приветствовала заместитель председателя Исполкома Ленсовета Н. Г. Елисеева. Она сказала:

— Сегодня у ленинградцев большой праздник: они принимают дорогих гостей — коллектив прославленного Большого театра Союза ССР.

Мы рады еще раз сердечно поздравить коллектив со знаменательной датой — 200-летием театра и награждением его вторым орденом Ленина.

Гастроли Большого театра в Ленинграде проводятся впервые. Зрители ждут ваших выступлений с огромным интересом. Добро пожаловать, дорогие друзья!

От имени ленинградских деятелей культуры Москвичей сердечно приветствовал главный режиссер Академического Малого театра оперы и балета народный артист РСФСР Э. Е. Пасынков.

Со словами горячего привет от имени трудящихся Ленинграда к гостям обратился Герой Социалистического Труда Ю. А. Метелкин, фрезеровщик Ленинградского оптико-механического объединения имени В. И. Ленина:

— Большой театр — неотъемлемая часть советской культуры. Мы ждем встреч с вами не только в театре, но и на наших предприятиях.

Генеральный директор Большого театра Союза ССР Г. А. Иванов поблагодарил за теплую встречу. Он подчеркнул, что коллектив с волнением и чувством глубокой ответственности готовился к выступлениям перед ленинградцами.

В торжественной встрече приняли участие заведующая отделом культуры Обкома КПСС Г. С. Пахомова, заведующий отделом культуры Горкома КПСС Э. А. Шевелев,

- 2 ИЮН 1978

отдел культуры